Pocitacové praktikum (PPR)

Semestralni prace Zadani ¢.

1. Byla zméfena vyska (v cm) 73 studentt prvniho roéniku univerzity, viz nize. Spocitejte
jejich:

a) prumeérnou vysku,

nakreslete histogram.
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2. Zajimaji nas prichody zdkazniku do obchodu. Je odpozorovano, ze v pruméru piijde do
obchodu 5 zakazniku za hodinu, tj. v prumeéru se c¢ekd na dalsiho zakaznika 12 minut.

(a) S jakou pravdépodobnosti béhem 40 minut ptijde do obchodu pravé 7 zikazniku?
(b) S jakou pravdépodobnosti béhem 40 minut pfijde do obchodu alespon 5 zdkazniku?

3. Méte k dispozici opakovand méfeni teploty (ve °C):

38.2 38.5 37.9 38.3 38.3 38.4 38.1 38.3 38.3 38.1 38.5 38.5 38.4 38.6 38.3
37.9 38.1 37.9 38.1 38.1 38.2 38.0 38.2 38.1 38.6 38.4 38.4 38.3 38.6 38.1
38.1 38.5 38.1 38.2 38.1 38.1 38.1 38.3 38.2 38.1 38.5

(a) Vypoctéte 99% interval spolehlivosti pro stfedni télesnou teplotu a vysledek interpre-
tujte.

(b) Dopliite predpoklady pouzitého postupu.

4. Vyrobni zafizeni produkuje Srouby, jejichz stfedni délka by méla byt rovna 2.5 cm. Pre-
meéteni délky nékolika vyrobku vedlo k témto hodnotam (v cm):

2.33 2.33 2.31 2.32 2.33 2.31 2.35 2.29 2.34 2.29 2.32 2.32 2.31 2.33 2.27 2.37
2.28 2.32 2.30 2.31 2.39 2.33

(a) Na hladiné vyznamnosti o = 0.01 rozhodnéte, zda je potieba zarizeni nové sefidit.



(b) Doplite predpoklady pouzitého postupu.

. Na 24 pacientech byl zkouméan vliv dvou 1éku na krevni tlak. Pacienti byli ndhodné rozdé-
leni do dvou skupin. Pacienti v prvni skupiné dostali 1ék A a v druhé skupiné 1ék B. Data
v tabulce udavaji systolicky tlak (v mm Hg) u pacientu v urc¢itém ¢ase po podéani léku:

A 169 188 227 204 186 176 199 190 184 195 182 232
B 169 146 190 151 133 153 159 192 157 163 154 150

(a) Na hladiné vyznamnosti @ = 0.01 rozhodnéte, zda existuje rozdil mezi i¢inky obou
léku na krevni tlak.

(b) Doplite predpoklady pouzitého postupu.

. Pfi raznych teplotach (ve °C) byl naméfen néasledujici obsah kiemiku v surovém zeleze (v

%):

teplota 1370 1380 1390 1400 1410 1420 1430 1440 1450 1460 1470 1480
obsah  0.47 0.50 0.34 0.53 0.49 0.38 0.56 0.53 0.68 0.53 0.58 0.56

(a) Odhadnéte linearni regresni primku zdvislosti obsahu kfemiku na teploté.

(b) Na hladiné vyznamnosti o« = 0.01 rozhodnéte, zda obsah kiemiku v surovém zeleze
vyznamné zavisi na teplote.



